



**КОПІЯ/
КОПІЯ**



Україна
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА ТА ПРИВАТИЗАЦІЇ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від « 17 » серпня 2018 № 252 м. Харків

Про переукладання договорів про передачу майна в оперативне управління

На підставі Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні », п.4.1. Положення про управління комунального майна та приватизації Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради, затвердженого рішенням 1 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 20.11.2015 № 7/15 «Про затвердження положень виконавчих органів Харківської міської ради 7 скликання», керуючись рішенням 19 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 18.04.2018 № 1072 «Про припинення комунальних закладів охорони здоров'я міста Харкова шляхом реорганізації (перетворення) в комунальні некомерційні підприємства Харківської міської ради», Передавальних актів комунальних закладів охорони здоров'я до комунальних некомерційних підприємств Харківської міської ради від 09.07.2018, враховуючи проведену державну реєстрацію в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення:

1. Переукласти договори про передачу майна в оперативне управління з комунальними некомерційними підприємствами Харківської міської ради /додаток/ з дати проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення.
2. Відділу обліку комунального майна оформити відповідні документи згідно з пунктом 1 цього розпорядження.
3. Контроль над виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

В.о. начальника управління комунального майна та приватизації

Т.Ю.Клемчук

А.М.Шиянова
7252545





Додаток до розпорядження
№ 252 від 14.07.2018

ВИТЯГ З
ПЕРЕЛІК

комунальних закладів охорони здоров'я міста Харкова, договори передачі майна в оперативне управління які підлягають переукладанню

№ п/п	Стара назва	Номер договору про передачу майна в оперативне управління	Дата договору про передачу майна в оперативне управління	Нова назва
1	Комунальний заклад охорони здоров'я «Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги ім.проф. О.І. Мещанінова»	630	29.09.1995	Комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги ім.проф. О.І. Мещанінова» Харківської міської ради

